



Телевизионная башня - храм

27.7.2016

Концептуальный проект превращения недостроенной телевизионной башни в храм

Архитекторы Екатеринбурга предприняли довольно смелую попытку решить при помощи одного проекта сразу две болезненные проблемы Екатеринбурга. Первая - недостроенная ещё с позднесоветских времен телебашня. Уже 25 лет заброшенная бетонная конструкция высотой 220 м «украшает» набережную Исети и что с ней делать не очень понятно: вопрос активно обсуждается, проводятся выставки шуточных идей, но серьезных подвижек так и не происходит, лишь выделяются деньги на дальнейшую консервацию объекта.

Вторая - строительство храма во имя небесной покровительницы города Святой великомученицы Екатерины Александрийской. Его то хотят восстановить в сквере на площади Труда, на месте взорванной в 30-е годы прошлого века исторической церкви, то собираются насыпать искусственный остров в центральном городском пруду и установить храм на нем. Оба варианта не слишком популярны у екатеринбуржцев, так как нарушают привычный и вполне сложившийся облик родного города и забирают популярные места времяпрепровождения. Предлагаемый внешний вид будущего храма в духе русского «пряничного» историзма также не вызывает восторгов и не находит особой поддержки.



ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

[Источник](#)